"新歌声"导师阵容尘埃落定

他们是庾澄庆、周杰伦、李健、谢霆锋,这次没有女导师









6月将近,浙江卫视第三季《中国新歌声》也不断发布新动向。众人关注的第四位导师人选终于公布,庾澄庆回归,与周杰伦、李健、谢霆锋一起组成第四季《中国新歌声》导师阵容。这也是"新歌声"导师席上第一次没有女性导师的身影,而四位男性导师组成的"最强男团"阵容将产生怎样的化学效应,更是值得期待。

作为灿星制作各档音乐节目的资深导师,庾澄庆对于"新歌声"充满了深厚的感情和期望。在多年的节目征程中,庾澄庆用他不拘一格的独特眼光和有教无类的音乐态度,挖掘出了诸多打动人心的"新歌声"。庾澄庆永远保有一个音乐顽童的赤子之心,对于新一季节目中将会听到的新鲜声音,他依然会秉持以往的音乐态度,带领学员随心所欲玩音乐:"我希望通过不同的音乐,展现我对于音乐的认知,也挖掘和我同样热爱音乐的年轻人,未来有无限的可能。"此次,庾澄庆将和李健、谢霆锋

两位新晋导师合作,这让他感到既兴奋 又不安:"会让我们有一些新鲜感、兴 奋感,甚至会有点不安,不知道新导师 会用什么招式,会出什么牌。"

对于导师阵容的全新洗牌,庾澄庆也有自己的分析:"嘻哈和中国风是周杰伦非常有个人特色的两个标志;李健是知性、文艺青年,他的作品像诗一样,很美;谢霆锋嘛,现在有点摸不清他的路数,不过他以前的作品很多都是摇滚类型。我就是和他们都不一样,灵魂、爵士、funk、拉丁这些元素我看,相信看过节目的一定都知道,抢看过的就等着看吧。"对于"是最好的的就等着看吧。"对于"是最好的的就等着看吧。"对于"是最好的的大策略,自己不会用太多方式去"利战"学员,而是要对每个承诺都说到做到,用真心打动学员。

据了解,第三季《中国新歌声》将 于7月13日起每周五晚9时10分登陆浙 江卫视。

晚综

延伸阅读

新歌声的新装备——试音专车

5月28日,导师庾澄庆与"新歌声" 试音专车一起来到山城重庆。一身休闲 服装的庾澄庆,一进入镜头就钻进了 厢式货车改装成的试音专车里。在进入 镇头就钻进了 厢式货车改装成的试音专车里。在进 期:路上自己听歌的专注度、这样的形式 斯:路上自己听歌的专注度、这样的形式 下听音效果等都无法预测,不过"这个和 对近"。考虑到试音车的形式形 对听音明显不同,他也提到,不会用录 树里严苛的音乐标准来要求上车试音的 选手,"我只是负责初步的筛选,还是要 给大家进棚做选择。"

同样的试音专车还将于6月5日和6月9日分别驶上北京和哈尔滨的街头。谢霆锋和李健将分别搭乘,对上车的选手进行盲听考核并送出"新歌声"现场直通卡。

冯巩: 用电影致敬平民英雄



由冯巩导演并主演的电影《幸福马上来》将于6月8日在全国公映。日前,冯巩和编剧王宏坤,主演毛俊杰、涂松岩、姜宏波、白凯南等亮相首映活动,冯巩说,这部电影是致敬那些平民英雄。

《幸福马上来》全程在重庆拍摄, 因此首映也选在重庆举办。自《心急吃 不了热豆腐》《别拿自己不当干部》之 后,冯巩阔别大银幕已有十年之久。此 次携《幸福马上来》再度出山,冯巩在 影片中做出了很多新的突破,从打戏到 文戏再到喜剧,该有的元素一个不落。 跳车、飞踹、空翻,此前从未与动作戏 结缘的冯巩在电影中破天荒地上演了一 出动作大戏。

据冯巩透露,自己拍打戏没有使用替身,在拍摄的过程中要克服很多困难。"那楼得有30多层高,我往下一看,四肢无力,手脚发麻。"冯巩笑着聊到拍摄跳楼救人那场戏的细节,因为恐高的原因迟迟不敢跳下去,最后还是一声大叫跳了下去。

冯巩在《幸福马上来》中挑战动作戏是过了瘾,可是家人对于这件事却表示了担忧。对此冯巩却不以为意,他打趣地说:"以后说到武打明星,大家聊天时恐怕就会说成龙、甄子丹、吴京、冯巩四大打星了。"冯巩坦言,自己从小就有一种英雄情结,一直期待演"铁道游击队",这次在《幸福马上来》中勇敢挑战诸多动作戏,"也算是圆了自己一个英雄梦"。

在首映礼上,片方还请来了冯巩饰演的片中角色马尚来的电影原型马善祥等多名基层调解员,马善祥是现实生活中为大家排忧解难的基层调解员。冯巩说,电影中自己饰演的马尚来是一名基层调解员,热心地为居民排忧解难,是一个充满正能量的人物:"小人物也有大情怀。对于老百姓来说,过日子离不开他们的热心肠。现实中有千千万万的调解员,他们都值得社会去关注和尊重"

继《生活有点甜》之后,姜宏波与 冯巩再度合作,此次姜宏波挑战"钉子 户"孙二香一角,和冯巩所饰演的调解 员针锋相对。姜宏波笑称,如果将所饰 演的角色比喻成火锅里的"土豆片", "没煮之前它是坚硬的食材,但经过马 尚来的帮助后就变得非常柔软了"。

据新华网

文娱快报

电视纪录片《小萝卜头》 央视播出

由南京电影制片厂摄制的电视纪录片《小萝卜头》已从昨晚起在央视四套黄金时间播出。全片以小萝卜头的一生为线索,还原了小萝卜头一家的革命踪迹和坚定的革命意志,诠释和宣扬了新时期的小萝卜头精神。 "小萝卜头"原名宋振中,1940年

"小萝卜头"原名宋振中,1940年出生,一岁多时便与父母一同被国民党军统局关进了监狱。在狱中,他凭借"自由人"的身份在牢房之间传递信息情报、为革命前辈看门放哨,在狱中地下党支部组织的联络中发挥了特殊作用。1949年9月6日,他与父母一起被国民党残忍杀害,年仅9岁。他也是新中国年龄最小的革命烈士。 据新华网

陈冲舒淇 加盟《表演者言》第二季

"表演者言,言而有力"——《今日影评·表演者言》第二季开播发布会日前举办。现场宣布了第二季的七位表演者,分别是陈冲、舒淇、陈建斌、宋佳、王宝强、王砚辉、于和伟。而随着节目的陆续播出,完整嘉宾名单将随之公布,周迅将与他们——对谈、分享。

《今日影评·表演者言》系列节目的开启,源于电影频道电影文化评论类日播栏目《今日影评》对于文艺传承的探索,以及演员周迅对于自身专业、行业的思考。《今日影评·表演者言》第一季从求实、汲取、筋骨、温度、融合、充实、根脉、弥新、磨砺、传承等十个方面畅谈表演,提炼了关于表演的箴言,成为不少观众手中的"表演者笔记"。

据悉,第二季将于6月6日起在央 视电影频道播出。 据新华网

史泰龙硬汉不老 72 岁再开打



好莱坞越狱动作巨制《金蝉脱壳 2》自曝光以来备受影迷关注,史泰龙 重磅回归的消息更是引燃了一众网友的 期待。近日,一条史泰龙动作电影的混 剪视频吸引了网友的关注,视频记录了 从1976年到2018年,史泰龙出演过的 优秀动作影片中的激燃片段,引影迷追 忆当年观看感受的同时,对《金蝉脱壳 2》中史泰龙的表现也加倍期待。

视频带有强烈的叙事色彩,讲述了 无名之辈从独自启程上路,到经历挫折 身受重创,最终成长为独当一面硬汉的 故事,而这也正是史泰龙的人生写照。 硬汉不老,42年坚持挑战动作影片新高 度,才塑造了今天的传奇。 据中新网